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Chapitre 5  Fonctions, courbes représentatives, résolution graphique d’équations et d’inéquations. 

I – Vocabulaire des fonctions 
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M(x ; y) Cf f 

 

  M(x ; y)  Cf  

 

 
Exercice 2 

f f(x) = x3 – 3x² + x Cf 
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b)  

c) Cf.
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II – Lectures graphiques 
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III – Résolution graphique d’équations 

 f(x) = k k f x

f(x) = k
Cf y = k

k
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a) f(x) = 2            ;    b)  f(x) = 1         ;       c)   f(x) = 0      ;     d)    f(x) = – 2,5     ;      e) f(x) = – 2. 
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 (x) = g(x), f g x

 f(x) = g(x)
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Exercice 5 
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–x² +15x.
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IV – Signe des valeurs prises par une fonction, résolution graphique d'inéquations. 
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a) f

b)  f(0) ; f(1) ; f(-1,5) ; f(3). 
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Exercice 6 
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a) x f(x)

b) f(x)

c) f(x)

d) f(3) f(-1)
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Exercice 7 

  f(x) f(x)
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f(x)

f(x)

f(x)  

f g k

•  f(x) < k

•  f(x) > k

•   f(x) < g(x)  

•   f(x) > g(x)  
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Exercice 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
a)  f(x) = 2     ;   b)    f(x) < 1 ;      c)  f(x)  -3   ;     d)  2 ( ) 3f x   

 
 
 
 

a) f(x) <g(x)    ;          b) g(x)  f(x)   ;     c) 1<f(x)<g(x). 
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V – Tableaux de signes et inéquations résolues algébriquement 

x x
𝑥−1

2𝑥+5
≤ 0.
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✓ A(x) x
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A(x)
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A(x) B(x)

A(x)B(x)
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Exercice 9 

(3x +6)(-2x + 5) > 0. 

 

Exercice 10 
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Exercice 12 
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Exercice  13 

 

 


